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Природознавство
Тема: Урок – екскурсія в ліс. Правила поведінки в природі. Спостереження за зимовими змінами в живій і неживій природі.

Мета : - спостерігати за зимовими змінами в живій та неживій природі;

· розвивати  уважність, спостережливість;

· виховувати любов до природи

· вчити піклуватися  про тих, хто цього потребує.

Обладнання : малюнок шишкаря, слайди на смарт – дошці, музична колонка, ножиці, пакети з- під соку, шишки, листки з намальованими слідами.

Хід уроку.

I. Організаційний момент
· Привітаймося з гостями.
II. Актуалізація опорних знань.  

· Як настрій?

· Як погода? – Холодно!

· Чому? – Зима!
· Які ознаки зими ви знаєте?

III. Повідомлення теми уроку.

Тема нашого уроку: екскурсія в зимовий ліс. Складання правил поведінки в лісі.

· Як ви вже почули, у нас не звичайний урок, а урок – екскурсія.
· На вуличці зимно, отже наша екскурсія буде віртуальна!

· Як ви розумієте це слово? 

· А підемо ми  з вами в ліс!

· Що очікуєте побачити? Почути?

· За чим будете спостерігати?

IV. Складання правил поведінки в лісі. 
· В ліс йдемо як до себе додому, чи в гості?

· То ж перед початком подорожі давайте складемо правила поведінки в лісі!

· Як ви розумієте слова: « По лісу ходи - під ноги дивись»?
· Що ж, я спокійна. З такими розумними дітьми ми не потурбуємо лісових мешканців. Збирайтеся!

Фізкультхвилинка

· Руками показуйте, як ми будемо одягатися.

· Кілька тоненьких футболочок краще збережуть тепло, ніж один теплий светр;

· теплий комбінезон в поході зручніший за шубу;

· шапочку зав’язуємо;

· що на руки: рукавички чи печатки?

· чому?  

Ось вам ще одно правило: на екскурсію вдягаємо зручний одяг!

V. Первинне сприйняття матеріалу. До цієї зимової подорожі ми готувалися заздалегідь. Ви отримали завдання знайти, або зробити фотографію якогось лісового мешканця. Давайте разом подивимось, що ви підготували.

· Вмикаємо увагу!

· Послухайте, як звучить зимовий ліс!

· Поспостерігайте за його жителями.

· Кого почули?

· Кого зустріли?

· Як поводитись при зустрічі з дикою твариною в лісі?

Фізкультхвилинка

· Погляньте, сонце вже над головою!

VI. Дослідницька лабораторія.

1. - А тепер станьте дослідниками!

· Дізнайтеся, чиї сліди залишилися на снігу!
· Перегорніть лист паперу, що лежить на вашому столі.

Працюйте дружно в парі.

· Хто залишив сліди №1, №2, №3?

Перевіримо (слайд на дошці) №4, №5,№6?

2. З тваринами розібралися.
А тепер відгадайте загадку:

Відгадай, як звуть наш дім,

Все про нього розповім.

Голки має коротенькі

І колючі, хоч маленькі

Всім знайомі ці гілки,
Й шишки довгі, мов свічки.


(ялинка)

· Я бачила, сніг під ялинкою встелений шишками.

· Знаєте, чия це робота? – Білочки!

· Ні, шишкаря! Малюнок
Роздаю шишки і в цей час розповідаю. Шишкар – це красива лісова птиця, розміром з голуба. Взимку прилітає до наших лісів з Півночі виводити пташенят. Уявіть: тріщать морози, а в теплому гніздечку пищать маленькі шишкаря та! Чому ж з’являються вони взимку?... Бо саме взимку достигають зернята в шишках, а для шишкарів це найголовніша пожива. Тому і назвали птахів: шишкарі.
· Шишкарик передав нам даруночки – шишки. Якщо розберетесь, з якого вони дерева, візьмете собі на згадку про нашу екскурсію!

Слухаю вас!

І ще одно правило поведінки в лісі: не зривайте шишки, а збирайте, бо це – пожива для лісових мешканців!

Фізкультхвилинка

Ой, який вітер піднявся!

VII. Практична робота.

· Шишкарям добре, он скільки харчів, а от синичкам, горобцям, що їдять насіння з рослин, важко знаходити його під сніговою ковдрою. 
· Як ми можемо їм допомогти?

· Зробимо годівнички!

· Робить три отвори для птахів, а після уроків разом їх розвісимо. І будемо стежити, щоб в них завжди був корм.

VIII. Робота з підручником.

Виконуються завдання з книжки.

IX. Підсумок уроку.

· Де побували?

· Яке правило поведінки в лісі ви вважаєте найважливішим?

· Яка робота була найцікавіша?

